



Тільки два українські виробники отримали право експортувати курятину в ЄС

Тільки два українські виробники мають право ввозити м'ясо птиці до країн ЄС. Такі дані опубліковані на сайті Єврокомісії, передає УНН.

Так, дозвіл на експорт м'яса птиці в ЄС мають три компанії агрохолдингу "Миронівський хлібопродукт" (МХП) (ТМ "Наша Ряба") – ПрАТ "Миронівська птахофабрика", ТОВ "Птахофабрика Снятинська Нова" і ТОВ "Вінницька птахофабрика".

Також право постачати м'ясо птиці в Європу має "Птахокомплекс Губин", який входить до групи компаній агропромислового холдингу "Пан Курчак".

Дозвіл на поставку м'ясних виробів в ЄС мають ТОВ "Вінницька птахофабрика", завод "Легко" та ПрАТ "Миронівська птахофабрика", які входять в агрохолдинг МХП.

Постачати м'ясні напівфабрикати європейцям дозволено тільки заводу "Легко" (МХП).

За матеріалами: allretail.ua

ЄС оцінила українську систему контролю за здоров'ям птиці на "відмінно"

Упродовж 2018-2019 років фахівці Євросоюзу тричі перевіряли українську систему контролю за здоров'ям птиці, виробництвом м'яса птиці і продуктів з нього.

Про це повідомили в Держпродспоживслужбі.

За даними контролерів, Україна пройшла три оціночні місії ЄС успішно.

"За результатами проведеного аудиту фахівці Євросоюзу підтвердили відповідний кваліфікаційний рівень штатних співробітників Держпродспоживслужби щодо вимог ЄС, ефективності офіційного контролю та відповідності українських товаровиробників правилам ЄС", – розповіли в службі. Сьогодні право на поставку продуктів харчування у Євросоюз мають тільки ті оператори ринку, які дотримуються вимог законодавства ЄС.

Виробничі потужності таких підприємств європейці перевіряють на постійній основі, відзначили у Держпродспоживслужбі. Окрім того, більше трьох років тому Україна прийняла комплексну стратегію. Документ включає більше 250 актів ЄС, згідно з якими українські фахівці контролюють сферу санітарних і фітосанітарних заходів (СФЗ), здоров'я і благополуччя тварин, рослин тощо.

"Стратегія СФЗ також включена до плану заходів щодо виконання Угоди про асоціацію, затверджену постановою КМУ від 25 жовтня 2017 р., №1106", – уточнили в службі.

"Таким чином, Держпродспоживслужба забезпечує належний рівень контролю за виробництвом м'яса птиці і продукції птахівництва, а продукція українських виробників відповідає вимогам Євросоюзу", – резюмували контролери.

За матеріалами: ptichki.net



Європейці розповіли про успіхи України в експорті курятини

Експорт української курятини до країн ЄС зростає з року в рік. Про це свідчать дані Європейської комісії (ЕК), передає УНН.

Звіт ЕК охоплює період з 2014 по 2018 рр. Так, у 2015 році, порівняно з 2014-м, українські птахівники експортували європейцям 42,5 тис. тонн продукту (+ 4,9% у річному розрахунку).

У 2016 році Україна збільшила поставки курятини до країн ЄС на 5,3% – до 48,1 тис. тонн, у 2017 р. – на 9,9%, до 80,1 тис. тонн.

Україна зробила великий ривок з експорту курятини у 2018 році, поставивши європейцям рекордні 123,6 тис. тонн продукту (+15,2% у річному розрахунку).

Також повідомляється, що впродовж звітного періоду Україна була топовим постачальником м'яса птиці до країн ЄС. Країні належить третє місце в рейтингу. Перше і друге місце займають Таїланд і Бразилія відповідно.

За матеріалами: ptichki.net

Новини АПК

Україна в травні заробила 57 мільйонів доларів на експорті курятини

Експорт м'яса птиці в травні приніс Україні 56,7 мільйонів доларів. При цьому, загалом з початку року Україна експортувала 255,9 тисяч тонн курятини загальною вартістю 176,8 мільйонів доларів.

За даними Державної фіскальної служби у січні-травні в Україну завезли тільки 50 тисяч тонн імпортової курятини загальною вартістю 20 мільйонів доларів. Тобто, експорт продукту України перевищує імпорт у п'ять разів.

ТОП-споживачами українського продукту є Саудівська Аравія, Нідерланди і Словаччина. За п'ять місяців Україна поставила до Саудівської Аравії курятини на 66,3 мільйонів доларів. У той же час, Нідерланди купили українського м'яса птиці на 43,3 мільйонів доларів, а Словаки – на 27,3 мільйонів доларів.

За матеріалами: ptichki.net



У США побудували найбільшу птахофабрику на сонячних батареях

Національний центр технологій птахівництва університету Оберн (NPTC) разом з компанією "Tyson Foods" запустили в штаті Алабама (США) птахофабрику, яка самостійно забезпечує себе електроенергією за допомогою сонячних панелей.

Ферма розміром близько 16 x 150 м розрахована на 36 тис. курей і є найбільшою автонномною птахофабрикою у світі, йдеться у повідомленні центру. Поряд з автонномною птахофабрикою побудували такі ж приміщення для птиці, але на другій птахофабриці немає сонячних панелей – вона традиційно підключена до центральної електромережі. За допомогою двох приміщень буде проведено дослідження, яке дасть зрозуміти, чи вигідно будувати автонномні птахофабрики і наскільки екологічною є ця ідея.

Упродовж року дослідники регулярно перевірятимуть споживання енергії у двох приміщеннях. Дані та висновки, отримані в результаті цього проекту, будуть важливим наступним кроком у визначенні стійких методів і нових форм енергозабезпечення для птахівництва, відзначають розробники. На їхню думку, постійне подорожчання електроенергії робить проект автонномних птахофабрик досить перспективним.

За матеріалами: ptichki.net

У США презентували технологію вирощування курей, яка може змінити світ

Нова американська компанія "Cooks Venture" обіцяє вивести на ринок курятину, вирощування якої, за словами представників фірми, змінить світ.

Курей у господарствах компанії будуть годувати кормами, вирощеними за технологіями відновлюваного сільського господарства.

"Cooks Venture" – це група фермерів, кухарів і професіоналів харчової промисловості, яких не задовольняє нинішня система харчування, забруднення ґрунтів, надмірне використання лікарських препаратів у м'ясній промисловості та ін.

У господарствах компанії самостійно вирощують екологічно чисті і кліматично нейтральні корми для птиці. Технологія на основі використання фотосинтезу і здорової ґрунтової мікробіології, дозволяє зменшити виділення парникових газів. Фірма співпрацює з вченими, які вимірюють рівень вуглецю в ґрунті та враховують інші біологічні фактори на фермі в Арканзасі, де вирощують корми для "екокурей". Нова компанія планує виробляти 200 тис. курчат на тиждень, або 10 млн щорічно.

У "Cooks Venture" кажуть, що прагнуть створити таке виробництво, яке б дозволяло людям не відмовлятися від м'яса і при цьому врятувати світ від глобального потепління. "Cooks Venture" також планує купувати корм у регіональних виробників, які дотримуються регенеративних методів ведення сільського господарства, тобто, застосовують органічні добрива, використовують сівозміну, підвищують біорізноманіття шляхом відновлення водно-болотних угідь і посадки дерев та зменшують використання пестицидів завдяки практиці комплексної боротьби з шкідниками.

За матеріалами: poultryworld.net

Україну визнали суб'єктом світової торгівлі курятиною

До 2023 року світовий ринок м'яса птиці буде збільшуватися на 4% щорічно.

Про це йдеться у звіті "Global Poultry Meat Market 2019-2023".

"Очікується, що зростаюча діяльність з імпорту та експорту м'яса птиці буде стимулювати зростання світового ринку м'яса птиці із середньорічним темпом зростання приблизно 4% упродовж 2019-2023 років", – йдеться у повідомленні.

Зокрема, мова йде про експорт – імпорт курятини.

У 2018 році найбільшим імпортером курятини була Японія, найбільшим експортером – Бразилія і США.

"А впродовж кількох останніх років збільшувати показники експорту курячого м'яса вдавалося таким країнам як Україна і Таїланд", – йдеться в повідомленні УНН.

За матеріалами: ptichki.net



Німецький суд визнав законним знищення курчат-самців в інкубаторах



Масове вибракування курчат-самців довгий час перебувало в центрі уваги борців за права тварин, які вказують, що ця практика є неетичною.

Вищий суд Німеччини ухвалив, що виробники м'яса птиці і

яєць, як і раніше можуть вбивати небажаних курчат-самців, пише ВВС.

Масовий відбір курчат-самців є звичайною практикою у розвиненому сільському господарстві в усьому світі. Мільярди пташенят гинуть після народження, зазвичай їх розмелюють у високошвидкісних подрібнювачах або труять газом.

При цьому Британське Королівське товариство із запобігання жорсткому поводженню з тваринами стверджує, що використання подрібнювачів може вважатися більш гуманним способом вбивства, ніж отруєння газом. У першому випадку при правильному виконанні процедури пташенята гинуть упродовж секунди, а в другому – це може зайняти дві хвилини.

Навіщо вбивають курчат?

Вибракування самців є звичайною практикою при виробництві продуктів харчування в усьому світі. Пташенята чоловічої статі розглядаються в промисловості як непотрібні з комерційної точки зору: вони не несуть яйця.

Офіційні особи кажуть, що це означає, що в одній Німеччині щорічно вмирає близько 45 мільйонів пташенят чоловічої статі.

У 2013 році земля Північний Рейн-Вестфалія видала указ, який забороняє вбивати курчат в інкубаторах. Два інкубатори тоді оскаржили це рішення.

У першому абзаці Закону про захист тварин Німеччини говориться: "Ніхто не повинен завдавати болю, страждання або шкоди домашнім тваринам без поважної причини". Суд нижчої інстанції ухвалив, що вбивство для виробництва продуктів харчування має достатні підстави. Після цього справу передали до Верховного суду.

Чого хочуть екологічні активісти?

Міністр сільського господарства Німеччини Юлія Клекнер охарактеризувала цю практику як "етично неприйнятну" і закликала до її заборони. Верховний суд ухвалив не забороняти такі дії інкубаторам, поки не будуть введені альтернативні методи визначення статі ще всередині яйця.

Представник німецької партії зелених Фрідріх Остендорф сказав, що він "здивований і розчарований" рішенням суду. Масове вибракування курчат-самців довгий час перебувало в центрі уваги борців за права тварин, які говорять, що ця практика є неетична.

Після декількох років досліджень, в які були вкладені мільйони державних коштів, німецька компанія "Seleggt" почала продавати перші яйця "без вбивств" на ринку. Вони розробили неінвазивний спосіб визначення статі курячого ембріона приблизно через сім діб після запліднення. Так від курчат чоловічої статі можна буде позбутися до того, як вони вилупилися. Зараз такі яйця доступні приблизно у двох сотнях німецьких магазинів, і активісти сподіваються, що ця практика буде більш поширеною.

За матеріалами: ptichki.net

Новини АПК

Fitch підтвердило стабільний рейтинг МХП



МХП
АГРОІНДУСТРІАЛЬНИЙ
ХОЛДИНГ

Міжнародне рейтингове агентство Fitch Ratings підтвердило довгосрочний рейтинг дефолта емітента (РДЭ) агрохолдинга МХП в іноземній і в національній валюті на рівні "В". Прогноз по рейтингам – "Стабільний".

Згідно повідомленню агентства, Fitch відзначає, що рейтинг "В" в іноземній валюті підтримується високим рівнем валютних поступлень для обслуговування боргу, який залишиться на рівні або підвищиться в 2019-2020 роках.

В повідомленні вказано, що показник рентабельності МХП по EBITDA залишається високим, незважаючи на його зниження в 2018 році до 27% з 34% в 2017 році. Агентство очікує, що в 2019 році на рентабельність EBITDA буде впливати включення в бізнес словенської Perutnina Ptuj з більш низькою маржею, тому Fitch прогнозує на 2019-2020 роки стійку доходність на рівні 23,5%–24,5%.

За оцінками агентства, придбана в цьому році Perutnina Ptuj буде формувати приблизно 7% EBITDA агрохолдинга за 2019 рік, що дозволить МХП отримувати 2/3 виручки і приблизно 57% EBITDA в валюті. Крім того, друга черга "Винницької птицефабрики" дозволить збільшити виробництво курятини на 48% до 2022 року порівняно з 2017 роком, причому більша частина продукції з розширеного виробництва піде на експорт.

За даними Fitch, боргові зобов'язання МХП на кінець 2018 року становили \$1,4 млрд, в основному в доларах США і євро, тоді як 41% виручки приходилося на внутрішній ринок. Таким чином, агентство не очікує суттєвого зниження валютних ризиків в середньосрочній перспективі. В той же час, ліквідність агрохолдинга достатня. Рейтинг необеспечених боргів МХП визначено на рівні "В".

"МХП має сильний бізнес- і фінансовий профіль, більш сопоставимий з рейтингом "BB", але його рейтинг в національній валюті обмежений, оскільки більшість операцій проводяться в Україні з державним РДЭ "В-", – констатується в повідомленні агентства.

За прогнозами Fitch, виручка МХП до 2022 року зросте до \$2,2 млрд (для порівняння, в 2018 році – \$1,56 млрд), рентабельність EBITDA покращиться з 23,4% в 2019 році до 25,8% в 2022 році, експортна виручка зросте до 68% в 2021 році (в 2018 році – 59%), капінвестиції в 2019-2022 роках будуть на рівні 9-13% виручки.

Крім того, в майбутньому рейтинг МХП в національній валюті може зрости до "В+" завдяки збільшенню масштабів і диверсифікації бізнесу, однак передбачається, що не раніше 2021 року.

Джерело: agroportal.ua

Україна возглавила мировой рейтинг стран с самой доступной ценой на курятину

Україна заняла первое место в рейтинге стран с наиболее доступным мясом птицы. Об этом сообщает caterwings.co.uk.

Стоимость 1 кг куриной грудки в среднем по Украине составляет \$2,6 (68,6 грн.), 1 кг куриных ножек – \$1,9 (50,1 грн.).

Согласно сообщению, второе место в списке стран с самым дешевым мясом птицы занимает Малайзия, где 1 кг куриной грудки стоит \$2,85 (75,2 грн.), 1 кг куриных ножек – \$2,83 (74,7 грн.).

"Замыкает тройку лидеров по доступности мяса птицы Индия. Стоимость 1 кг куриной грудки в среднем в Индии составляет \$3,2 (84,4 грн.), 1 кг куриных ножек – \$3,1 (81,8 грн.)", – указывают в издании.

В первой пятерке рейтинга также оказались Бразилия и Египет.

При этом, самое дорогое мясо птицы, отмечается в сообщении, продается в Швейцарии и Норвегии. Стоимость 1 кг куриной грудки в Швейцарии составляет \$27,1 (715 грн.), куриных ножек – \$11,3 (298 грн.). В Норвегии цена на 1 кг куриной грудки составляет \$13,6 (359 грн.), на 1 кг куриных ножек – \$9,5 (250 грн.).

Джерело: latifundist.com

